
En este primer capítulo de modern family se observó tres tipo de familia, con 
funcionalidades, problemas e integrantes distintos, digamos disfuncionales pero a su 
manera.  
Encontramos a la familia Pritchett-Delgado que intenta funcionar a pesar de la diferencia de 
edad entre su mujer y él. 
La familia Dunphy intenta castigar a su hijo y vigilar a su hija y a su nuevo novio. Mitchell 
intenta ocultar a su familia el hecho de que, junto a su pareja, Cameron, ha adoptado a una 
hija en Vietnam, hasta que Cameron invita a toda la familia sin consultarle (donde les devela 
la adopción). 
 
En este capítulo yo decidí elegir a la familia Pritchett-Delgado que es la primera familia está 
formada por Jay Pritchet, un hombre de 60 años con una gran fortuna que vive con su 
mujer, Gloria, y el hijo de la misma, Manny. Aún así con la diferencia de edad, se denota 
que no es impedimento de triunfar como una familia. Donde Jay está tratando de continuar 
con el mismo estilo de vida y energías que su esposa colombiana, quien es mucho más 
joven, y Manny, su hijo preadolescente tratando el de empezar de nuevo siendo un padre 
para criar a éste .  
En particular las tres familias se me hicieron de suma importancia, pero el pensar a veces                
de manera inmadura que encontrar a tu pareja sentimental con una edad mayor el símbolo               
de señalizacion en la sociedad, y tener que enfrentar esta situación por parte de los, es un                 
reto familiar que afrontar, además de su hijo al tener un papá, lo mayor parecido a un                 
abuelo, y que esta marca cambie el estereotipo de edades parentales.  


